

ISAAC TIGRETT

GOVOR U SINGAPURU, 16. KOLOVOZ 2007.

„ISKUSTVA SA SRI SATHYA SAI BABOM“

UREDIO ISAAC TIGRETT – SIJEČANJ 2010.¹

Sathya Sai Centar Singapur: Sri Ram iz Singapura je pružio uvodni govor u kojem Isaaca Tigretta naziva „doktorom Tigrettom“ (Tigrett je dobio dvije počasne diplome).

To je jako zabavno; „Doktor Tigrett“ i to gospodinu koji nije završio čak ni srednju školu! Vidite li što bi sve institucije učinile za zaradu? Oni sa svojim diplomskim i skupštinskim ceremonijama, poznata osoba na njihovom području dođe kako bi privukla publiku, i oni vam daju diplomu, te vas tada nazovu dr. Tigrett... Smiješno.

Želio bih vam se svima zahvaliti; koliko vas se samo skupilo! Drago mi ja da još uvijek, sa toliko godina, mogu privući toliko ljudi. Ovaj gospodin koji je u mene usmjerio kameru, Nathan, po dolasku mi je rekao:

„Sjećaš li me se? Snimao sam te u Americi 1986.“

Kako je mali taj Sai svijet.

Obično ne čitam iz pribilješki; samo spontano govorim. Ali pomislio sam da bi večeras mogao imati pribilješke jer me snimaju. Zadnji puta kada sam govorio 1993., govor je sniman i u ašram je stigao čak i prije nego sam sedam dana kasnije ja tamo stigao.

S vremena na vrijeme pogledati ću u pribilješke. Ovo je vjerojatno, na neko vrijeme, zadnji put što ću govoriti.

Želio bi zahvaliti organizaciji što me ima. Ovo je vjerojatno četvrti put što sam na sastanku Sai organizacije – to pokazuje koliko sam usko vezan uz nju! Želio bi zahvaliti gospodinu Mancanhdi i njegovoj ljupkoj supruzi na davanju prilike; večeras smo imali zaista sjajnu večeru. Veenam, puno ti hvala, i naravno Sri Ram koji me poveo u obilazak te mi pokazao velika postignuća u sevi ovdje u Singapuru.

Čuo sam, te svjedočio mnogim aktivnostima Sai grupa. Nikada nisam svjedočio nečemu toliko dinamičnom poput ovoga što vi činite ovdje u Singapuru. Obišao sam starački dom kojeg ste podigli i odabrao krevet za sebe. Rekli su da primaju ljude starije od 65 godina; vrlo sam blizu tome.

Ovo je više nadopuna onoga što sam govorio, a ne nešto drugo. Bio sam blagoslovljen Sai Babinom zamolbom da govorim u SAD 1990. godine. Želio je da govorim o nekim metafizičkim događajima koje mi je dopustio da ih doživim, u prvom redu, vjerujem, iz razloga kako bi vi razumjeli da je lik u Puttaparthiju samo mali aspekt našeg Gospoda Sathya Sai Babe. Učitelji su dolazili sa vremena na vrijeme kada je Darma svijeta krenula krivim putom, u krivom smjeru. Oni ne dolaze kako bi gradili bolnice. Oni ne dolaze kako bi osnivali škole ili pokretali religije, te čak ni da bi očuvali ili imali poklonike; to je sekundarno njihovoj svrsi. Oni dolaze kako bi vibrirali u ovoj dimenziji, kako bi svjetsku scenu vratili na pravi put, kako bi ponovo svijet ispunili energijom.

Večeras ću govoriti o metafizičkom.

Ovo će biti nadopuna mog zadnjeg govora 1990. godine. Tada me je pozvao da se vratim u Puttaparthi, nakon što sam govorio u nekoliko navrata. Rekao je:

„Nemoj više govoriti Tigrett.“

I nisam. 15 godina. Nekoliko se stvari od tog vremena dogodilo, pa sam vam mislio reći ponešto o tim čudesnim prilikama da Mu služim koje sam imao. Ja nisam vidovit. Nisam Jogin. Nemam nikakve čudesne sposobnosti. Prije nekoliko godina sam Ga pitao:

„Zašto si mene odabrao za taj posao?“

Baba je rekao:

„Zato jer si prikladan: i ti si poslušan! U trenutku kada pomisliš da ti imaš išta sa tim poslom, gotovo je.“

¹ OPASKA PREVODITELJA: Ovaj tekst je prijevod nepoznatog, odnosno nepotvrđenog izvora. Kako je Isaacov materinji jezik engleski, a tekst koji je služio kao podloga za prijevod je prepunjen krivim engleskim izrazima i strukturama rečenica, stiče se dojam da Isaac nije zadnji koji je editirao tekst.

Bilo je to vrlo uzbudljivo vrijeme. Mislim da sam se do sada navikao na sve te neobične stvari. Prije večerašnjeg susreta sam razmišljao kako će vam zvučati mnoge od stvari koje vam kažem. Ipak vjerujem kako Svami želi da vi saznate više o bezobličnom. Ponoviti ću neke stvari koje su bile na prvoj snimci iz 1993. godine jer su ljudi sa oduševljenjem slušali o čudesnim posjetama.

I tako, dopustite da počnem sa mojim prvim susretom sa Sai Babom.

Imao sam brata koji mi je na rukama umro kada sam imao 13 godina. Njemu je bilo 11. Bila je to glupa nesreća iza zimskog doma mojih roditelja u Arizoni. Pao sam u šok i nisam gotovo godinu dana pričao.

U to vrijeme su počele navirati u moju svijest stvari kojima ja nisam bio uzrok. Pomislio sam da ludim; i moji roditelji također. Poslali su me terapeutu koji je rekao:

„On nije psihotičan već vjerojatno proživljava neku vrst neurološkog problema.“

Veliki propovjednik Norman Vincent Peale bio je prijatelj mog oca. Ne znam da li je ikada itko čuo za Normana, ali on je bio velik čovjek koji je napisao knjigu „Snaga pozitivnog razmišljanja“, poznatu knjigu čija je poruka identična „Tajni“² koja je sada izdana i u kojoj svi, čini se, uživaju. Norman je rekao:

„Isaac, te stvari koje ti se događaju nisu ništa neobično. To se od početka vremena događalo mnogima. Ako si svjestan dinamike dimenzija, život ćeš provesti u određivanju vlastite duhovnosti.“

Mi smo svi na različitim putovima sa istim odredištem – putovanju od Atme prema Atmi.

Svami voli pružati vjeru i voli ju oduzimati. Ako je ikada postojao, On je takav mali Krišna i znam da me večeras sluša. Kada se vratim u Puttaparthi, ako sam nešto krivo rekao, nastradat ću. Nadam se da ću sve večeras reći točno. Prema mom karakteru, najmanje je izvjesno bilo da bi ja dobivao takva iskustva. To je samo moja dobra sreća i činjenica da sam pogodan i poslušan. Baba zna da kada bi od mene zatražio da skočim sa ove zgrade, da bi ja to sigurno učinio.

Moj svjetovni život, kojim me Svami milostivo vodio, bio je život dobre sreće. Stekao sam svojim prvih 250,000\$ kada mi je bilo 18 godina vraćajući stare Rolls Royce aute nazad iz Engleske u SAD. Otac i majka su mi bili razvedeni i moj je otac otišao u Englesku. Slijedio sam ga i zaposlio me u tvornici koja se zvala “Carr’s biscuits of Carlyle.”

Otprilike godinu i pol dana sam tamo radio kao prašinar. Za tjedan rada od 60 sati sam dobivao 16 funti. Za krevet i doručak sam nakon posla točio pivo u pivnici. Bilo mi je 18 godina. Uštedio sam 600 funti tokom te godine i pol, te sam majci kupio stari Rolls Royce kao poklon jer me pustila da odem u Englesku kako bi bio sa svojim ocem. Kada sam ga preuzimao sa broda u New Yorku, prišao mi je čovjek te rekao:

„Hej, dat ću ti 35.000\$ za taj auto.“

Odmah sam ga prodao. Odmah sam prepoznao i tržišnu priliku. Vratio sam se te kupio nekolicinu vozila jer su tamo bili samo 5% do 10% prodajne cijene u SAD-u, i zatim sam kupio 15, pa 20 i tako dalje; ostalo je povijest. Prilika je nestala nakon godinu dana. U 19. godini sam otišao sa 250,000\$! Svami me u ranim godinama zaista bacio u dubok ponor. Bilo je to, u najmanju ruku, fascinantno vrtložno iskustvo.

Svami je odredio da se rodim u staroj, poprilično bogatoj i utjecajnoj, južno-američkoj obitelji. Prešli su Karolinu u prekrivenim vagonima 1814. godine, te stigli u Tennessee dolinu, i postali prvi osnivači Jackson, Tennessee, mojeg rodnog grada. Pohađao sam Isaac Burton Tigrett srednju školu za mlade. Živio sam na posjedu Tigrett. Nikada nisam mogao biti moćniji ili bogatiji ili poznatiji nego u vrijeme kada sam živio u tom malom južnjačkom gradu. Svami je u tim ranim i nježnim godinama očaranost slavom, novcem i moći „isprao iz mog sustava“. Toliko je ljudi protratilo živote u traganju za tim prolaznim i iluzornim stvarima.

Mi na zapadu smo rođeni da težimo slavi, novcu i moći. Bharat (Indija) je pogonski motor zemaljskog duhovnog vlaka. Većina seoskog stanovništva velike zemlje Bharat rođeno je da bi tragalo za Bogom. To je dio prirode, kao i dužnosti zemlje i njenog stanovništva. Nevjerojatno je koliko se velikih Učitelja rodilo u Indiji. Ona i dalje igra svoju duhovnu ulogu u ovom jedinstvenom vremenskom periodu, i blagoslov je da smo u njemu inkarnirani.

Tokom revolucionarnih šezdesetih godina poznatim po ljubavi i mirovnim pokretima živio sam u Engleskoj. U to vrijeme sam bio „hippie“ i sad sam „hippie“. I dalje nemam povjerenja u nikoga iznad 30 godina.

„Mir i Ljubav“ i dalje su moja mantra.

Otvaranje za to vrijeme revolucionarne ustanove, naziva Hard Rock Cafe, na uglu Londonskog Hyde parka, u dobi od 22 godine (koristeći se novcem od prodaje automobila) bio je veliki blagoslov. Postao je to

² „The Secret“ – vrlo popularan dokumentarni film

prvi besklasan restoran u Engleskom društvu opterećenom klasama. Predstavljao je Rock 'n' Roll kulturu i trenutno postao uspješan nakon otvaranja 1971. godine. I dalje se na njega čeka u redovima! Hard Rock Cafe danas postoji na 124 lokacije u 43 zemlje, uključujući nedavne dolasku u Mumbai, Bangalore i Pune u Indiji, što je nekih 37 godina nakon njegovog osnivanja. (sada svjetski poznati „brend“ uključuje nekoliko Hard Rock hotela i kasina, te mnoštvo drugih stvari na putu).

Prvi puta sam otišao u Indiju 1974. godine, nekih dvije i pol godine nakon što je započela priča uspjeha Hard Rock-a.

Krenuo sam u potragu za Učiteljem čiji sam poziv slušao godinama. Posjetio sam ašrame i jogine širom Indije.

Potišten neuspjehom da ga pronađem, nakon mnogo mjeseci potrage, odlučio sam se vratiti u Englesku. Zadnjeg dana u Indiji, u blagovaoni hotela Aurangabad, iz slike Sai Babe začuo sam poziv:

“Čekam te.“

Pojurio sam na recepciju te pitao tko je taj čovjek na slici. Rekli su mi da je to Guru (Sai Baba je u to vrijeme bio relativno nepoznat) vlasnika hotela i da živi u Bangaloreu. Odmah sam odletio za Bangalore i otišao u Njegov novi koledž u Whitefieldu, jer je primljena vijest kako je On tamo u svojoj rezidenciji. Bilo je to nedjeljno jutro. Mala grupa ljudi skupila se ispod drveta u dvorištu. Stajao sam ispred ulaznih vrata naslanjajući se na zid, odjeven u crno, sa Ray Ban sunčanim naočalama na očima. To čudesno stvorenje kliznulo je drvoredom u dvorištu do mene i reklo:

„Konačno si stigao. Čekao sam te. Mi smo stari prijatelji. Čekaj ovdje. Imamo mnogo zajedničkog posla za napraviti.“

Čekao sam 15 godina prije nego što mi se ponovo obratio. Gledajući unazad, bila je to velika blagodat. Kako oblik na mene nije obraćao pažnju, morao sam proučavati bezoblično. Tokom tih godina posjetio bi Puttaparthi na dva tjedna, dva mjeseca, dva dana; kada god bi se mogao odvojiti od posla razvoja Hard Rock Cafea. Kroz Njegove riječi otkrio sam Njega i svoj pravi identitet. Koliko vas je u posljednje vrijeme pročitalo neku Sai Babinu knjigu? Kladam se, ne mnogo. Sai Baba je rekao kako na jednu ruku može nabrojati svoje prave poklonike. Što to znači? Vjerujem da to znači kako samo ostvareno biće može prepoznati drugo ostvareno biće. Samo je 12 rišija znalo tko je Rama u vrijeme kad je On bio na planeti; samo šačica njih oko Gospoda Buddhie; 12 učenika Isusa Krista.

Ipak danas, 2000 godina kasnije, Isus ima 500 miliona poklonika na planeti koji Ga nikada nisu vidjeli ili čuli Njegov glas. Kako je to moguće? Vjerujem da se u vibracijama riječi koje oni iza sebe ostavljaju, pali Jyothi svjetiljka. Da mi svoju duhovnost otkrivamo u vibracijama tih riječi vječne istine. Sai Baba se priprema da nas napusti. On je rekao da će nas napustiti kada će mu biti 96 godina, ali je također rekao da svoje tijelo može napustiti kada god želi. Jeste li spremni za taj događaj? Jeste li samo vezani uz oblik? Poznajete li bezoblično? On nam neprestano govori kako smo Božanska bića, da smo On. Poznajete li svoj istinski identitet? Kako možemo znati?

Mi smo u jako zanimljivom vremenskom razdoblju.

Prije mnogo godina, dječak s kojim sam odrastao u Tennessee-u postao je poznati političar i kongresmen. Njegovo ime je Al Gore.

Podržao sam ga u mnogim njegovim nastojanjima. Postao je kongresmen, tada senator i zatim potpredsjednik SAD-a.

Prije 20 godina pozvao me u urede senata, te mi ispričao priču o nadolazećem uništenju biosfere naše Zemlje. Proveo je godine u istraživanju kemije naše svete atmosfere i planeta.

Rekao mi je: „*Mi uništavamo naš planet. Civilizacija kakvu ju znamo biti će izmijenjena. Nepopravljiva šteta je učinjena.*“

Ja sam rekao: „O čemu to govoriš?“

On je rekao: „*Prije svega, u gornjoj atmosferi postoji nešto što se zove ozon i on se na Južnom i Sjevernom polu uništava plinovima koje koristimo u hladnjacima i aerosol limenkama. To dopušta ultraljubičastim zrakama da preplave planet. Ultraljubičasto svjetlo uništava plankton na površinama oceana. Plankton je prvi u hranidbenom lancu naših oceana. Ako plankton bude uništen, mora će u slijedeće tri do četiri godine umrijeti. Ultraljubičasto svjetlo će također otopiti polove. Zbog toga će se podići oceani i mnogi priobalni gradovi biti će poplavljeni i nenaseljivi. Tifus i druge bolesti će probujati. Svjetska trgovina će se raspasti.*“

„Također, izgaranjem ugljena i organskog

goriva za proizvodnju struje i goriva za vozila, u

atmosferu ispuštamo emisije ugljik-dioksida. To uzrokuje efekt staklenika te podiže temperaturu naše atmosfere i oceana. Ako se temperatura oceana podigne za 2 stupnja celzijevih, vremenski uzorci Zemlje će se drastično i nepovratno promijeniti. Kišna područja postati će sušna, mjesta na kojima je hladno postati će topla, što će uzrokovati metež u sezonama rasta prehrambenih žitarica širom planeta i uzrokovati razorne efekte na svjetske prehrambene zalihe.“

„Mi također uzrokuje nepopravljivu štetu podzemnim zalihama vode. Ekspanzijom svjetske populacije industrijska poljoprivreda postala je profitabilan posao. Kako bi se zaštitio dobar urod, u Americi, Europi, Rusiji, itd., na polja za uzgoj baca se milion tona kemikalija koje će s vremenom zatrovati pitku vodu. Sve to zajedno će na ovome planetu zauvijek promijeniti način života.“

Al je rekao kako će se sve to dogoditi između 2040. i 2050. godine. Pojurio sam Sai Babi kako bi Ga pitao je li sve to točno. On je odgovorio:

„Bog čovječanstvu dopušta da uništi Zemlju. Samo kada se čovječanstvo baci na koljena, ono će se okrenuti ka Bogu.“

Al Gore nije bio u pravu. Pogriješio je za 25 godina. To sve počinje sada! Što to znači? Sve velike civilizacije na ovome planetu imale su svoj početak, sredinu i kraj. Dolina Mezopotamije; kraljevstva Egipta; Grci i Rimljani; Azteci, Maye i Tolteci; zadnja renesansa bila je u Italiji u 16. stoljeću. Te su velike civilizacije uvijek bile locirane na malom dijelu planeta. A danas, ako će doći do promjene u našoj kulturi, našoj civilizaciji, ona će biti globalna.

Bože blagoslovi internet, 747-ice i mobilne telefone! To je stvorilo globalnu mrežu, kralježnicu za promjene u našoj „globalnoj“ svijesti. A kakva će to biti promjena? Je li „zlatno doba“ pred vratima kako je obećano? Danas, svjetska iluzija ili maya utječe na cjelokupni mir na planeti i njene stanovnike.

Mantra, „seks, moć, novac“ napada našu svijet iz svih smjerova. To je neutaživi apetit čije je dijete očaj. Ta maya mora biti uništena... pretvorena u pepeo. Zašto? Jer da bi se nova uzdignula, stara kultura mora biti očišćena. Iz pepela se rađa Fenix. Novo doba je na dohvat ruke; ono u kojem će vanjski, privremeni svijet biti zamijenjen svijetom introspekcije. Što to u sebi nalazimo? Tu nema zemalja, granica, sustava kasti, spolova, bolesti; samo Jedno. To globalno otkriće introspekcije će u Zlatnome dobu dovesti do dugo obećane samospoznaje. A tko će vladati nad tim Zlatnim periodom? Je li bi to mogao biti posljednji od trostruke Sai inkarnacije, Bhagavan Sri Prema Sai Baba? To je uistinu najljepše vrijeme za biti inkarniran na ovome planetu.

Milioni su se tisućama godina molili da dođe takvo vrijeme i sada se zlatna vrata otvaraju. Jeste li spremni? Kaže se da je najmračniji sat obično pred svitanje. Ne uzbuđujte se. Bog je u Svom Nebu; sve je u redu sa svijetom, baš onako kako treba biti. Nisam ni sanjao da ću biti ovdje u to povoljno vrijeme. To je tako uzbudljivo. Sada moramo Sai Babu pitati jedino pitanje koje Mu možemo postaviti:

„Gospode, što mogu za Tebe učiniti?“

Mi moramo biti svjetionici u moru tame i pomoći Mu da pokrene tu novu eru svijesti o „sadašnjem“, ili kako On kaže:

„Ovo nije sadašnjost (*present*), ovo je sveprisutnost (*omnipresent*)³“

Hoćete li u strahu pobjeći, sakriti se i zaštititi svoj komadić zemlje (JA) ili ćete se konačno uskladiti sa kolektivnim „MI“? Ne brinite, vaša će koljena u konačnici dotaći zemlju i vi ćete znati, bez sumnje, da je Sve Jedno.

Svami je Zen učitelj.

Ako ste posjetili Prasanthi onda ste doživjeli iskustvo fenomena boravka u Božanskoj prisutnosti. On u svakome iz dobrog izvlači najgore i najbolje iz lošeg. To je Njegov posao. Kako vas On može promijeniti ako iz vas ne izvuče ono što mora biti promijenjeno, da bi vi sami mogli to prepoznati i promijeniti? On želi da pred Njegova stopala položite svoje strahove, ljutnju, mržnju, predrasude, itd. On vas mijenja na bolje, ali samo ako vi to tražite. On se neće uplitati u vašu slobodnu volju. Ako učinite jedan korak prema Njemu, On čini stotinu prema vama. To je fenomen rada Učitelja.

Sa Sai Babom sam se susreo 1974. godine. Bilo mi je 26 godina i bio sam malo temperamentniji nego danas. Nekoliko mjeseci nakon našeg prvog susreta bio sam na zabavi u Hollywood-u, Kaliforniji. Pio sam i drogirao se, što sam u isto vrijeme i volio činiti. Počelo mi se lagano vrtiti i pomislio sam kako je vrijeme da krenem kući. Sjeo sam u „Porsche Targa“ sportski auto i pojurio prema kući, zaspao za volanom pri 80

³ Igra riječi present / omnipresent

milja na sat u duplom zavoju, te izletio sa ceste kroz zaštitnu ogradu. Auto je padao u tjesnac - nije bilo šanse za preživljavanje. Auto se nekoliko puta prevrtao.

Nisam bio vezan - gornji i donji dio auta zamijenili su mjesta. Kako sam probio ogradu i počeo se okretati, osjetio sam pritisak na ramenima. Pogledao sam udesno i ugledao Sai Babu (kojeg sam upoznao tek prije šest mjeseci) kako sjedi pored mene sa svojom rukom oko mojih ramena. On me obavio nekom vrstom polja sile dok smo se nekih desetak puta prevrtali i to mi je rekao 15 godina kasnije! Auto je bio potpuno uništen. Vjetrobranskog stakla nije bilo, pomični krov mi je bio smotan iza leđa. Prednja strana i bočne strane bile su skroz izgužvane, sve je bilo uništeno. Od automobila nije ništa ostalo. Sletio je uspravan i ja sam iz njega izašao bez i jedne ogrebotine ili masnice! Spašen od malog Gurua?

Odmah sam otišao u Puttaparthi kako bi Mu se zahvalio. Tamo sam sjedio tri tjedna. Nije me čak ni pogledao. Kada vam se nešto tako dogodi vi kažete: „*Jesam li to sanjao? Je li to stvarno bio On? Jesam li to umislio? Što je to bilo?*“

Bilo da se dokaže istinitim ili ne vi nemate izbora nego da ustuknete i kažete: „*Što se to ovdje događa?*“

Šest mjeseci kasnije, u zimu 1976. godine, bio sam na divljem tulumu sa nekoliko prijatelja. Imao sam ekipu sa kojom sam putovao. Ponovo sam konzumirao drogu i pio. Zaljubio sam se u nove tablete imena „metaqualone“ ili „ludes“. Prekinuo sam sa svojom prvom pravom ljubavi te sam putovao širom Amerike po divljim tulumima u pokušajima izlječenja slomljenog srca. Jedno jutro sam se probudio u Coloradu te čuo Svamijev glas kako govori: „*Danas ćeš umrijeti.*“

Mislio sam da je to zbog tableta koje sam uzimao zadnja dva tjedna. I bacio sam ih te krenuo prema zračnoj luci. Uzeo sam zrakoplov u maloj zračnoj luci u Aspen, Colorado, gdje sam odsjeo, te odletio za Denver gdje sam uhvatio vezni let za L.A. kako bi stigao do svog doma u Malibu, Kaliforniji.

Zakasnio sam na vezni let i morao sam uzeti hotel u zračnoj luci kako bi prenoćio. Sjeo sam na krevet u svojoj hotelskoj sobi. Soba se počela okretati. Dobio sam epileptični napad, što se događa kada prestanete uzimati velike količine metaqualona - vaše se tijelo počne trenutno grčiti. Izgubio sam svu motoriku. Hiperventilirao sam, vid mi se zamračio, pao sam na pod te progutao jezik. Umro sam na podu te hotelske sobe u Denveru, Colorado.

Dopustite samo jednu opasku ovdje za sve one koji se boje smrti: „*Ne tratite vrijeme!*“

Moj duh je izašao na vrhu glave, baš kao što sam o tome čitao. Odjednom sam se našao na vrhu sobe gledajući na svoje mrtvo tijelo. Počeo sam se histerično smijati. Obratio sam se svome novom ja gledajući na moje mrtvo tijelo na podu:

„*Što je to? Ja nisam to! Ja sam ovo, svjetlosno tijelo! Ja ne mogu umrijeti! Ono što nije nikada rođeno ne može umrijeti! Ne mogu biti uprljan! Ne može mi se nauditi! Ne mogu biti ozlijeđen! Ja sam Božansko biće! Ja sam blaženstvo! Ja sam svjetlosno tijelo!*“

Odjednom je Sai Baba ušao u sobu, podigao moje tijelo i maknuo s kreveta. (Ja sam to gledao odozgo). Izvadio je jezik iz mog grla, te pritisnuo moja prsa. Kada je pritisnuo moja prsa, moj duh je ponovo ušao u tijelo i podigao sam se gledajući u Njega. On se samo nasmijao i nestao. Spašen sam od blaženstva kako bi došao ovdje i večeras vama govorio!

Nadam se da ćete mi pokušati vjerovati ili makar umrijeti pokušavajući! Uvjeravam vas da se nemate čega bojati. Bio sam tamo i Sai milošću sam vraćen kako bi vam to rekao. Na drugoj strani nema vremena. Nema stvaranja karme, nema ni uništavanja karme. Svaki duh na onoj strani žudi za inkarnacijom u ovome svijetu. Ovo je mjesto gdje je sva akcija! Ovo je jedina dimenzija u kojoj se stvara karma i gdje se uništava. Ovdje se kotač okreće. Ovo je „sveprisutnost“! Ta dva viđenja Sai Babe 1974. i 1975. bila su nastavljena trećim 1980. godine.

Imao sam strašno iskustvo sa partnerom kada sam započeo sa Hard Rock-om. On me očajnički pokušavao uništiti od prvog dana kada sam ga sreo. Nakon našeg prvog susreta uvijek sam nanovo sanjao kako ga u davnom vremenu negdje u Arabiji kolcem nabijam u pustinjsku zemlju. Bio sam u tijelu Arapa, kao i on. Imao sam veliku vatrenu jamu i dugo drveno koplje u vatri. Vadio sam ga iz vatre te ga njime ubadao. Mučio sam ga mnoge i duge dane. Znao sam da sam naučio toj osobi u prošlim životima i znao sam kako imam priliku da za to platim. Sai milošću postao sam svjestan te prilike.

Od prvog dana me napadao i znao sam da ništa po tom pitanju ne mogu učiniti. Činio je sve što je mogao kako bi uništio moju reputaciju i moje odnose sa prijateljima i obitelji. Čak me njegov psihijatar nazvao i upozorio kako nikada nije vidio takvu opsesivnu i ekstremnu mržnju!

„*On te želi uništiti!*“

Znao sam da ni na koji način ne mogu odgovoriti – ne mogu se obraniti. Morao sam to podnositi kako bi otplatio karmu. Bilo je to užasnih 9 godina.

Konačno je postalo prestrašno – briznuo sam u plač nakon brutalnog napada na ljude za koje je on znao da ih najviše volim, moje suradnike u Hard Rock-u. Suznoga lica otišao sam do malog parka zvanog „Green park“ (preko puta Hard Rock-a), sjeo na klupu u parku i počeo moliti:

„Svami, molim te, sigurno sam tome čovjeku dovoljno platio, za Boga miloga. Ovo je postalo nepodnošljivo. Molim te oprost mi!“

Bila je sredina poslijepodneva prekrasnog Engleskog ljetnog dana. Osjetio sam nečiju prisutnost sa moje desne strane. Pogledao sam i ugledao Sai Babu kako sjedi na klupici u parku do mene. Maknuo sam pogled u šoku i nevjerici. Kada sam pogledao nazad, više Ga nije bilo. I tako sam se smirio te vratio nazad u moj ured. Na ulazu u urede bio je dugačak hodnik u kojem smo u arhivskim ladicama imali devetogodišnju arhivu. Kako sam hodao u glavi su mi počeli odzvanjati brojevi i slova: A3, B16, C12. Ubrzo sam shvatio kako su to oznake ladica i datoteka u ladicama.

I tako sam otvorio ladicu A, potražio treću datoteku i izvadio je, otišao do B, potražio datoteku 16, zatim u C i datoteku 12... sva ta slova i brojevi koji su mi prolazili kroz glavu bili su tamo stavljeni od nikoga drugoga nego samog Gospoda Saija. Sjeo sam na pod ureda sa hrpom datoteka, otvorio svaku i pronašao zajedničku karakteristiku. Sve su imale bijele linije od tekućine koju tajnice koriste kako bi prekrile greške u pisanju - preko različitih ispisanih redova na stranicama u svakoj datoteci. Pomno sam ih proučio i shvatio da ako okrenem stranice, kroz papir mogu vidjeti ono što je ispod njih napisano, ali okrenutog redoslijeda slova. Taj je idiot mislio kako je sakrio svoje male zle planove i urote od mene; ali ne i od Babe. Taj je čovjek pronevjerio novac i činio mnogo loših stvari na moj račun od početka naše suradnje!

Sa datotekama pod rukom otišao sam do njegove kuće, stao pred vrata i vrištao od zadovoljstva:

„Sve znam i tužiti ću te za novac koji si ukrao! Svatko u Londonu će znati koji si prevarant! Reci svoju cijenu! Vrijeme je da odeš!“

Prodao mi je svoj udio u Hard Rocku za dvostruko od onoga koliko je vrijedio i dobio područja na kojima je mogao upravljati Hard Rock-om, ali ja nisam mario. Karma je isplaćena – on je dobio zasluženu besplatnu vožnju na mom talentu i stekao milione. Savršena isplata! I sve to zbog Sai energije. I tako je to bilo, i to je razlog zašto je bilo – Hard Rock Cafe – njegov nečuvan i neprekidan uspjeh je jednostavno Sai Baba i ništa drugo.

Ja sam bio samo Njegov instrument, baš kako što to svi možemo biti, bez obzira na to što činili u životu. Božja volja će biti provedena! (Ili će ukrašavati zidove svakog Hard Rock-a u svijetu, kako bi ju do danas vidjelo gotovo milijardu ljudi)

"VOLI SVE – SLUŽI SVIMA"

Kasne 1974. godine po drugi puta sam posjetio Indiju i po prvi puta ušao u Prasanthi Nilayam (Počivalište Mira). To je naravno Sai Babin ašram u njegovom rodnome mjestu Puttaparthi, Anantapuru, državi Andra Pradesh. Ašram je bio neusporediv sa onime što posjetitelji danas vide. Imao je samo nekoliko građevina, tri bloka soba, pet „šedova“⁴, jednu kantinu (južno-indijsku). Sva infrastruktura, knjižara, smještaj, sigurnost, itd., bilo je smješteno nasuprot kantine na glavnoj cesti. Poornachandra (dvorana za susrete) bila je nedavno izgrađena i centralno mjesto cijelog ašrama bila je Sai Babina kuća i hram poznatiji kao Mandir – građevina od dva kata i čistog bijelog kamena koja je bila u procesu preuređenja - i malo pravokutno dvorište ispunjeno pijeskom gdje se On pojavljivao dva puta dnevno.

Muškarci i žene su bili odvojeni i bilo je ih samo po nekoliko redova. Ašram je bio pregažen hipijima koji su poplavili Indiju nakon zloglasnog posjeta Beatlesa Maharišijevom ašramu u Rišikešu nekoliko godina ranije. Cijela populacija komaraca na Zemlji, bio sam uvjeren, bila je porijeklom iz Puttaparthija. Pripojio sam se grupi „ganja“ hipija koji su sa sobom nosili posljednju revolucionarnu glazbu San Franciska i Londona.

Upoznao sam gospodina koji se zove Paul Roberts iz Oxforda, Engleska, i brzo smo se zbližili. On me predstavio jednoj ženi i njenom suprugu, Phyllis i Sidney Krystal iz Los Angelesa. Bili su u svojim kasnim pedesetim godinama i u novo osnovanoj Sai organizaciji Amerike. Ja sam još patio zbog iskustava iz djetinjstva. Kada sam upoznao Phyllis, ona je to nekako prepoznala te je rekla kako bi mi mogla pomoći, i povel me kroz tehniku vizualizacije koju je zvala „sanjarenje“. Ona je imala dramatičan efekt na moju

⁴ Niska građevina za boravak sa jednom velikom prostorijom u koju može biti smješteno mnogo ljudi.

svijest i uzburkan odnos koji sam imao sam sa sobom i svojom obitelji od smrti moja dva brata i razvoda mojih roditelja. Njen efekt je bio čudesan i od tog vremena sam ostao u neprestanom kontaktu sa Phyllis. Posjetio sam ju u Kaliforniji gdje me ona polako upoznala sa svojim fantastičnim radom.

Phyllis je po mom mišljenju jedan od najvećih jogina koji hoda planetom. Njen jedinstven rad (sada je poznato da je on dan od strane Sai Babe) služio je kako bi se pomoglo stotinama tisuća, ako ne i milionu pojedinaca tokom tih zadnjih 45 godina. Mogao bi vam pričati danima o mnogim „sanjarenjima“ koje sam doživio sa Njim, prije Sai Babinog naloga da bi ja i ona trebali raditi zajedno, što je bilo nekih 15 godina nakon što smo se sreli.

1989. godine Phyllis, Sydney, ja i drugi poklonici pozvani smo u tadašnju Sai Babinu rezidenciju i sobu za intervju u Mandiru. Tokom tog blagotvornog intervjua Sai Baba je šokirao i mene i Phyllis kada je naložio da se iz Engleske preselim u Kaliforniju i uzmem kuću pored Phyllis. Tada sam trebao početi „raditi sa gospođom Krystal“, rekao je Sai Baba. Na tom intervjuu materijalizirao je golemi dragi kamen kojeg je On nazvao dijamantom, upisao na njega njegov opis na sanskrtu, te mi ga dao.

„Gospođa Krystal će ti pokazati kako se njime služiti.“... izjavio je.

Također je materijalizirao olovku za gospođu Krystal te joj rekao: „Moje knjige su unutar olovke. Idi i napiši ih.“

U Kaliforniji sam kupio kuću pored Krystalovih te sam se sam uselio u nju, jer je moja supruga Maureen željela ostati u Engleskoj sa svojom djecom. Što se razotkrilo tokom slijedećih 15 godina je izvan svakog opisa. Potruditi ću se da vam prenesem dinamiku koju samo mogu nazvati inter - dimenzionalnom, transcendentnom van vremena i prostora, koju je Gospod Sai Baba unio u moj život.

Kratko ću govoriti o radu gospođe Krystal, ili bi bilo bolje reći „radu“ koji je Sai Baba dao gospođi Krystal. On joj je u tom ranom prijanjanju rekao da ne otkriva kako je On izvor. Sai Baba je nedavno na Guru Purnimu 2007. godine, toliko godina kasnije, rekao gospođi Krystal da konačno može otkriti „Tvorca“ njenog životnog djela: Bhagavan Sri Sathya Sai Baba.

Osnova tog „rada“, kako sam ja to doživio, je slijedeća: taj rad je dar, metafizički dar od Saija kako bi nam pomogao u kompleksnim problemima ovog života.

To su, površinski, jednostavne tehnike vizualizacije koje dijete ili odrastao čovjek može lako pratiti. Te neobično efikasne tehnike su uistinu potpomognute božansko stvorenim i stvarno moćnim simbolima. Drugim riječima, Sai Baba je stvorio božanske „misaone forme“ ispunjene Njegovom energijom. Kroz opis tog rada, kako je to prekrasno gospođa Krystal objasnila, simboli mogu biti vizualizirani (ili pozvani) kako bi pomogli u svim problemima, problematičnim ljudskim situacijama. Oni vas mogu osloboditi straha, ljutnje ili mentalnih napada drugih. Oni mogu pomoći pri teškim odlukama i osloboditi vas roditeljskog nadzora.

Oni vam mogu pomoći da odgojite dijete i dođete u kontakt sa svojom vlastitom uzvišenom prirodom (uzvišena svijest). Oni predstavljaju „ispravan način“ komunikacije sa drugima, u blizini ili na udaljenosti. Oni su stvarni, oni su efikasni i dani su od Saija sa Ljubavlju, koji je vanjska manifestacija uzvišene svijesti u svima nama.

Ja samo mogu iz prve ruke svjedočiti čudesnim, nedvosmislenim rezultatima kojima sam svjedočio i koji su u mnogo slučajeva bili trenutačni. Iznad tog osobnog svjedočanstva stoje stotine tisuća drugih koji su iskusili čudesan transformirajući rad Phyllis Krystal.

Nedavno joj je Sai rekao da objavi kako to nije njen rad, to je Njegov rad – sve. Preklinjem vas sve da to provjerite, jer ono čemu ćete svjedočiti je DOSTUPNA metafizička i paranormalna pomoć za sve. Ja ću po prvi puta o njoj govoriti večeras.

Sai Baba je božanskom energijom stvorio misaone forme. One su stvarni simboli koji počivaju na drugoj, obližnjoj dimenziji. Sai Baba vam daje priliku da dođete u kontakt sa tim vrlo jednostavnim simbolima, jednostavnom metodom tehnike vizualizacije kroz meditaciju. Ti simboli nose božansku energiju koja će vam pomoći da se oslobodite straha, mržnje, zavisti, pohlepe, roditeljskog nadzora, neodlučnosti i negativnih misli koje potiču od vas ili drugih i koje mogu postati mentalnim napadima koji uzrokuju negativnost u drugim susjedstvima, uključujući vaše vlastito. Čitajte knjige: to je stvarno i dano nam je kako bi nam ostvareno biće pomoglo, ono je dinamično i jednostavno za korištenje, te uvijek daje rezultate.

Sai Baba mi je rekao da se preselim u Kaliforniju i radim sa gospođom Krystal. Moja žena nije željela napustiti London. I tako sam se ja tamo preselio i kupio kuću do gospođe Krystal. Mislio sam da joj trebam pomoći oko njenih knjiga. Nisam ni slutio da će to postati jedna od najčudesnijih avantura mog života. Kako to zvuči nestvarno i nemoguće, moram vas zamoliti da se naslonite i mislite o onome o čemu ću vam sada

govoriti kao da je bajka, jer ako niste proživjeli takva iskustva o njima je teško razmišljati kao o stvarnim.

PRVA NOĆ ČUDESNIH SLIJEDEĆIH DESET GODINA

Prve noći sam prošetao do kuće gospođe Krystal udaljene nekoliko vrata. Ušli smo u njenu radnu sobu i sjeli jedan preko puta drugoga.

Ona bi držala dragi kamen, kojeg mi je dao Sai Baba kako bi ga ja osobno nosio, i odmah smo zajedno pali u neku vrstu transa.

Sai Baba je došao te nam rekao kako idemo učiniti poseban posao za Njega koji će trajati mnogo godina, te smo taj rad trebali i zabilježiti. Taj dragi kamen koji je za mene stvorio bio je nešto za što sam od Njega zamoljen da ga nosim sa sobom, a kada smo radili, gospođa Krystal ga je trebala držati. Činilo se kako on zrači nekakvom neopisivom duhovnom energijom, te nam je omogućavao da sebe projiciramo u različite dimenzije, vrijeme i prostor. To je dinamična i neobjašnjiva Sai Tvorevina.

Ti predmeti koje daje čine se kao nakit. Ali nisu nakit, već energetici. Mislio sam kako bi večeras bilo dobro da vam pokažem nekoliko predmeta koje mi je dao, a koji nisu nikada viđeni. Ovaj dragi kamen mi je osobno dao Sai Baba na privatnom intervjuu u Njegovom ašramu u Puttaparthiju kojem je svjedočilo nekoliko ljudi uključujući gospođu Krystal. Tada je najavio da ću se preseliti iz Engleske u Kaliforniju i da ću raditi sa gospođom Krystal. Tada je dao kamen kojeg je oslovio na sanskrtu, kojeg nisam razumio. Kako možete vidjeti, poprilično je velik. Jasno je svijetle i bijele boje. On Ga je nazvao dijamantom i objasnio da predstavlja Atmana ili duh.

Gospođa Krystal i ja smo nekoliko godina radili zajedno s njim i još jednim predmetom koji nam je dao, što ću vam uskoro opisati. Nakon otprilike sedam godina, još jednom u Njegovoj ašramskoj sobi za intervju, On ga je zatražio nazad i ja sam u sebi zavapio:

„On ne! Molim te, nemoj ga uzimati nazad.“

On ga je stavio u svoju malu ruku i polako pokazao šestero ili sedmero ljudi koji su bili tamo nazočni. Tada je držeći ga pred nama, polako zatvorio svoju ruku oko njega. Kada ju je ponovo otvorio, on je bio zamijenjen još većim dragim kamenom kojeg je On nazvao „rubinom“, za kojeg su svi tamo prisutni kasnije tvrdili kako je isijavao crvenom svjetlosti. E sad, On zna da je glamur moja slabost. Za sve što je glamurozno spreman sam skočiti u sekundi. I tada je rekao:

„Tigrett, koju boju želiš?“

On je taj prekrasan kamen počeo bacati u zrak i kada ga je bez pol muke uhvatio, rekao je:

„Kuju boju želiš? Želiš li bijelu? Želiš li plavu? Želiš li zelenu?“

Tada se lukavo nasmijao, pogledao me u oči i rekao „CRVENA“. Znao je za moju slabost i znao je da želim svjetleći Sai crveni rubin. To je mislim jedini puta da sam rekao ispravnu stvar Njemu kao odgovor. Promrmljao sam:

„Ti znaš što je za mene najbolje Svami.“

Rekao je, praveći se da je iznenađen:

„Vrlo dobro Tigrett!“

I tako, On je ponovo zatvorio ruku oko crvenog kamena. Kada je otvorio ruku, kamen se nekako transformirao u taj ljubičasti dragi kamen jednake veličine. Rekao je:

„Ovaj kamen predstavlja savršeni sklad srca i uma, muškarca i žene, Jin i Jang-a“.

Kasnije mi je dao nešto što je gospođi Krystal i meni rečeno da stavimo između nas tokom svake seanse, a to je bila kristalna lubanja. Ne znam jeste li čuli za drevne legende o tim poznatim kristalnim lubanjama. Navodno je bilo 13 lubanja koje su svećenici postavili u razne hramove i sveta mjesta drevne civilizacije širom svijeta. Jedna je navodno u ravnici Gize, na vrhu Keopsove piramide. Jedna u svetom hramu u Machu Picchu i na 11 drugih svetih mjesta.

Tri su zapravo pronađene: jedna u piramidi Tolteka, u centralnoj Americi, koja je sada u Parizu, u Trukaderu. Jedna je i u Britanskom muzeju čovječanstva, a treća pronađena je u privatnom posjedu obitelji arheologa koji ju je pronašao. One su u osnovi sve kristalni kompjuteri. Baš kao i današnji kompjuteri koji rade na sitne silicijske kristale, one mogu primati, pohraniti i davati informacije. Unutar tog predmeta, danog od strane Učitelja i korištenog na način kako On želi, zabilježeno je tisuće sati poduke kao i stotine Učiteljevih govora, beskrajna više-dimenzionalna putovanja u prošle, sadašnje i buduće stvarnosti.

Zajednički rad sa božanskim i ne toliko božanskim bićima na drugim razinama predstavlja čast neprestane pomoći u nevolji drugima koji su živi ili preminuli. I takva bajkovita avantura o djelovanju sveznajuće nadsvijesti treba biti ispričana. Gospođa Krystal i ja smo proživljavali ta nevjerovatna putovanja pod vodstvom Učitelja preko deset godina. Sve je zabilježeno od strane kristalne lubanje, i kako je to Učitelj zatražio, zabilježeno je u audio formatu. Na kraju svake sesije, polako bi se vraćali u stvarnost. Sve sesije, tokom više od deset godina su 100% izbrisane iz svjesnog uma gospođe Krystal.

Ona se ne sjeća ničega. 5% tih sesija meni je ostalo u pamćenju, iz meni nepoznatog razloga. Kako je naloženo, nikada niti jedan od zapisa nismo čuli niti ja niti gospođa Krystal. Nakon otprilike deset godina, kada se posao završio, Sai Baba je zatražio da se ti zapisi vrata nazad u Puttaparthi gdje su na Njegov zahtjev pohranjeni na sigurno mjesto i Njemu na raspolaganje. On nam je tokom mnogih intervju rekao da će ti zapisi biti uvršteni kao poglavlje u „Bibliji Novog doba“ (u dva skorija govora je rekao kako će Novo doba, ili Yuga započeti za 27 godina) i na sreću po mene i gospođu Krystal, nakon našeg odlaska iz ovog života. Kada smo Učitelja pitali zašto smo mi odabrani za taj blagoslovljeni posao, On je ozbiljno odgovorio:

„Jer ste podobni i poslušni“

Ne znam da li znate za Akaša zapise, ali postoji rijeka sve istine, božanska rijeka koja teče susjednom dimenzijom. Kada je nekolicina, od početka vremena, postala ostvarenim bićima, oni su dobili mogućnost da joj pristupaju kao što to Svami čini. Zbog pristupa tim bezvremenim zapisima sveg znanja Baba ima proširen pogled na stvarnost, koji je potpuno različit od našeg. Možete li zamisliti tu percepciju: Učitelj vidi sve vaše prošle živote kao i vašu karmu, i to simultano. Kada ostvareno biće sa vama komunicira putem snova, tjelesnih manifestacija ili osobno, ono vas gleda kroz svezremensku i cjelokupnu perspektivu svog znanja prošlosti, sadašnjosti i budućnosti, odnosno perspektivu koja vodi Njegovu interakciju sa vama s ciljem onoga što je za vas najbolje.

Kada vam kaže da nešto učinite, posljedice mogu biti katastrofalne, kao što se to dogodilo meni i mnogim drugima. To je Njegov dar vama, kao i od ostvarenih Učitelja u njihovoj bezgraničnoj ljubavi i dužnosti da pomažu onima koji im se približe. Taj fenomen bezvremenske interakcije se samo može manifestirati ako je s vjerom zatražen od strane onoga koji traga za razvitkom individualne duše. Samo ostvareno biće može utjecati na ubrzanje vaše karmičke evolucije i to je jedna od stvari koje ovaj Učitelj, kao i oni prije Njega, spontano čine za sve nas koji smo vlastitom voljom u Njegovoj orbiti.

Mogu vam reći o jednoj super-stvarnosti koji sam naučio tokom tih iskustava:

„Morate paziti na svoje misli“

Svami je to ponovio mnogo puta:

„Pazite na misli“

Pomoću fizike, za mozak je poznato da je električno nabijen uređaj. Nikada ne umire. Preobražava se u drugačiji sastav ili prelazi u drugu razinu, ali ne može biti uništen. To je drugi zakon fizike. To je također i drugi zakon metafizike.

I zato se osjećam jako blagoslovljenim što sam večeras, na Babin zahtjev, ovdje kako bi vam predstavio mogućnost podložne bezoblične stvarnosti. Molim se da svaka riječ večeras izgovorena bude Njegova. Prva stvar koju je rekao meni i gospođi Krystal bila je:

„Bog je stvorio čovjeka i čovjek je izmislio Boga“

Vau! Što to znači? Tada nam je pokazao ono što je pokazano sedmorici izvornih učitelja sa početka vremena, Boga u svom izvornom obliku, dinamični oblik super-svjesnosti koju ljudi ne mogu vidjeti jer je on daleko izvan ljudske mogućnosti poimanja i mogli bi u trenutku ispariti pri samom pogledu na Beskonačnog. Oni su shvatili da je On elektron u svakom atomu cijelog svemira! U stvari, postoje čak podčestice božanske prirode ispod tog atomskog bitka: cijeli je svemir božansko tijelo. On može posjetiti svaki dio svog tijela kada god to poželi. Sam elektron je oči i uši Njegove božanske sveznajuće percepcije. I onda kako to nekome objasniti? To je van svakog poimanja. Nema načina da to razumijete. I tako su Učitelji dopustili čovjeku da izmisli Bogo-stvari prema vlastitom liku, stvari koje izgledaju kao čovjek.

Svaka ih je kultura imala. Počevši od vremena prije neolitske kulture kada se štovalo Sunce, Mjesec i zvijezde, zemaljski duhovi prirode. Kako su se kulture razvijale, stvarale su Boga na nebeskoj ravni i prema vlastitom izgledu. Formirale su se religije i prve monolitne građevine bili su hramovi posvećeni štovanju tih uzvišenih bića. Sve su velike kulture kroz vrijeme imale religijske institucije manifestirane prisutnošću prosvjetljenih bića „Bogo-kraljeva“ za Egipćane... Mojsija za Izraelce, Sokrata za Grke... Muhameda za Islam.. Isusa za Kršćane... Konfucija i Lau Zuz za Tao... I Avatare te prosvjetljene Učitelje od kada pamtimo vrijeme: od Nordijskih Bogova, Shinta, Afričkih duhovnih kultura, Isthmus doline Indije... Maye, Azteci i Tolteci, Bizant i Nubija, Američki domorodački narodi i Druidi... i tako dalje i dalje

kroz vrijeme i povijest kultura znanih i neznanih naroda...

Prvi poznati pisani jezik, sanskrit, bio je naš pri zapis postojanja, Vede i Upanišade.

„BOG JE STVORIO ČOVJEKA I ČOVJEK JE IZMISLIO BOGA“

Vede izjavljuju da smo svi mi stvoreni prema Božjem liku... ali prema super-svjesnom izgledu duha ili svjetlosnog tijela. Da naša ljudska tijela nisu ništa drugo nego posude za besmrtnu božanskost, nepromjenjivu energiju ili kako se u Vedama naziva, „Pranu“, (Božansku) energiju koja sačinjava sve žive i nežive stvari.

„ONO ŠTO NIKADA NIJE ROĐENO, NIKADA NE MOŽE UMRIJETI“

Mi nismo um ili tijelo, već vječna i besmrtna prana energija. Ne može nam se nauditi. Ne možemo biti ukaljani. Ne može nas se uništiti. Mi smo vječna verzija same božanskosti... svi božanska bića... manifestacije super-svijesti, stvoreni kao posude ili hodajući hramovi božanske energije.

„PAZITE NA MISLI“

Zamislite svu ljubav, milosrđe, predanost koja je pružena tim individualnim Božanstvima od početka vremena. Čudesna snaga! Svako ljudsko biće, svaka misao predanosti, svaka misao ljubavi, svaka misao milosrđa koja se transformira na obližnjem području. Zamislite energiju, Božansku pranu (Božansku energiju) ljubavi i štovanja Bogova koja potiče od vašeg vlastitog bića. To je, kako je Učitelj rekao, zapravo stvorilo Bogove ili „pozitivne arhetipove“ – ljudska ljubav i predanost stvorila je Božanska bića.

Zato Samoga Boga vidim kao energiju – velikog oca – iza svih tih Tvorevina. Jer ako ste Božansko biće, vaše misli su božanska energija i stvorene od Božanskog koje vam daje život– prana energija. I tako vi stvarate te Bogove i nastavljate im davati život. Oni su stvarni: oni su tamo: oni su tamo kako bi vam služili. Oni su tamo kako bi odražavali milosrđe, dobrotu, ljubav i predanost. Oni su tamo kako bi vas podigli na višu razinu, gdje bi vi pažljivo trebali koristiti svaki trenutak buđenja za jedini najveći dar života vrijedan provedbe: „MIR UMA“.

Bog je stvorio čovjeka, čovjek je izmislio Boga. To zvuči komplicirano. A jednostavno je poput rasta trave. Zamislite svo to štovanje, svu tu ljubav, svo to milosrđe, sve te pozitivne aspekte ljudske prirode, kako se sakupljaju na jednoj razini koju mi stvaramo – ti Božanski arhetipovi koji neprestano hrane i stvaraju božansko u svako vrijeme. Hram pored vas, prekrasan hram u kojem je večeras budistička ceremonija, crkva sa druge strane – vi sami sebe neprestano stvarate, ali i ta stvorenja postoje – ta Božanska bića postoje.

Sai Babinom milošću, jedna od stvari koje smo ja i gospođa Krystal učinili je... On nas redovito vodi na mjesto koje On naziva „amfiteatar“, koje je dinamičko okruglo kazalište okruženo plavetnilom. To je jedini način na koji ga mogu opisati. I tamo čujemo sva Božanska bića – sve do jednoga. Neka ja čak i ne poznajem. 90% njih znam... neka od njih su visoka 40 stopa – sva u nakićenim haljinama i pokrivalima za glavu sa totemima. Neka od njih su malena u tankoj odjeći, ali sva su tamo i iz svake kulture od početka vremena. Sva su tamo u tom radu sa gospođom Krystal.

Baba poziva jednog od njih dolje. Svatko od njih ima karakteristične moći - sva su jedinstvena. Radio sam sa Krišnom – radio sam sa Kristom – vidio sam Ganešu. Sve to zvuči nevjerovatno, ali je istina. Oni su svi tamo i stvarni su. Oni su tamo da vam služe i pomažu – oni su vaši najbolji prijatelji. Oni su stvoreni od Božanske energije – vaše vlastite – jer ste vi, prijatelji moji, Božanska bića.

Baba započinje svaki govor govoreći:

„Utjelovljenja Ljubavi“

Vi ste Božanska bića. Na žalost, čini se da je ljudsko stanje zarobljeno u 5 osjetila koja nas guraju u zabludu dualnosti – da je Bog tamo, a ja sam ovdje. To nije istina – to pre-stimuliranost iskustva tijela i uma stvara tu scenu prividne dualnosti i radi toga smo „pali iz vrta prije nekih 30.000 godina. Samo da bi se nakon 3 osnovna razdoblja vratili obećanom „vrtu“ – obećanom u svakom svetom tekstu kao „Zlatnom dobu“. Gubitak „Ja“ i „Moje“ svijesti i povratak u kolektivnu svijest „Nas“ i „Mi“.

Prilikom moje prve posjete Sai Babinoj maloj sobi za intervju On je rekao:

„Gdje je Bog?“

Bio je to dinamičan trenutak na novo otkrivenom putovanju mogućnosti unutarnjeg puta. Rekao sam Učitelju:

„Bog je u mom srcu.“

On je rekao:

„Ne!“

Tada je upitao slijedeću osobu:

„Gdje je Bog?“

Nije bilo odgovora. Tada slijedeću osobu:

„Gdje je Bog?“

Tada slijedeću:

„Gdje je Bog?“

Nitko nije imao odgovor.

Svi su vidjeli da sam se uzrujao jer nisam znao odgovor. Nitko u toj maloj grupi nije izgovorio niti riječ. On mi je rekao:

„To je poput plivanja ribe kroz vodu. Voda je iznad ribe, oko ribe, ispod ribe i u ribi. Vi ste riba koja pliva kroz Boga. On je iznad vas, oko vas, ispod vas i u vama.“

Odjednom sam, poput Učiteljevog dara, shvatio da je On sama atmosfera koja nas okružuje. On je sve. On je elektron u svakom atomu. On je čudesan amfiteatar tih Božanskih stvorenja koja ste stvorili na vlastitu sliku kako bi ih štivali i voljeli.

To je kao da štujete sami sebe. To si morate usaditi u glavu prije ego što bude prekasno ili ćete se morati vratiti nazad u ovaj život kako bi pronašli jednostavan odgovor. Vjerujte mi – ako možete, to nije komplicirano. Ništa od toga nije komplicirano. Ništa nije misteriozno. Ništa od toga nije nešto nepoznato na nekom udaljenom mjestu, već na dohvat u ruke, na unutarnjem putu čeka vaš povratak. I najzbudljiviji dio svega toga je da je Bog veliko kucajuće srce svemira, i ON JE LJUBAV U POTPUNOSTI... ne ljudska, pohlepna, očajna, stežuća ljubav... već Božanska, Vječno i Nedvosmisleno šireća, Bezgranična, ona koja ne sudi i koja je stvarna i samo božanska, vječna verzija „Istinske Ljubavi“ dostupne svima koji ju jednostavno zatraže.

Osvrnimo se sada na sve negativne ljudske misli od početka vremena: pohlepa, ljutnja, nasilje, požuda, zavist. Zavist je najgore sjeme svih ljudskih misaonih formi jer zavist vodi ka ljubomori – ljubomora ka ljutnji – i ljutnja prema mržnji!!! (koja može voditi ka nasilju). Svi ti negativni ljudski osjećaji stvaraju negativnu energiju koja se transformira u negativne demonske misaone oblike i na taj način negativna bića ili arhetipove na obližnjoj dimenziji. Baš kao što pozitivni ljudski osjećaji stvaraju Božanska pozitivna bića (bogo-duhove) ili arhetipove na obližnjoj dimenziji. I tako baš kao što postoje ljudske pozitivne misaone forme, postoje i negativne. Jednu stvar koju je On učinio meni i gospođi Krystal jest da nas je poveo do tog mjesta gdje ne samo da su božanska bića, već gdje su i negativni misaoni oblici.

„Pazite na svoje misli!“

To nije šala. Kako one funkcioniraju? Jednostavno i potpuno jednako stimulirane pozitivnim ili negativnim ljudskim osjećajnim obrascima. Kada osjećate zavist ili mržnju ili pohlepu, to je poput glazbene vilice – ona vibrira tim negativnim električnim valovima kroz nevidljivi veo koji nas štiti, izravno prema negativnom misaonom obliku ili arhetipskom biću.

Oni su stvoreni od ljudske energije i zbog toga se hrane ljudskom energijom. Tanko vlakno, poput nevidljivog pipka probija se kroz veo prateći negativnu energiju i hvata se za ljudski izvor, te se počinje hraniti zadržavajući vas u tom stanju mržnje, pohlepe, požude, ljutnje, itd. Jer je stvoreno od ljudske energije, ono se hrani ljudskom energijom držeći vas u tom negativnom stanju koliko god može. Stoga održavajte sve pozitivne ljudske emocije, ljubav, milosrđe, suosjećanje, praštanje i predanost te molitve Bogovima ili pozitivnim arhetipovima.

Oni također odgovaraju na energetski poziv ljudskog srca i spajaju se kroz veo kako bi pomogli, utješili i vodili. Oni su i hrana i izvor snage jer smo ih stvorili našim snažnim pozitivnim mislima. Božansko ne može i neće utjecati na čovjekovu slobodnu volju za većim dobrom ili zlom. I zato su Učitelji uvijek govorili:

„Učinite jedan korak prema Meni i Ja ću učiniti stotinu prema vama. Pustite jednu suzu moleći Me za pomoć, a Ja ću isplakati stotine za vas.“

Drugim riječima, jedno od polariteta, i negativno i pozitivno. Dobro i zlo ne mogu pristupiti ukoliko ih ne pozovete.

Sile zla i dobra se sada okupljaju, kako nam

je to Učitelj rekao, na mnogim dimenzijama, za

veliku bitku između dobra i zla koja će se odviti u takozvanom „Zlatnom dobu“. Kroz taj dinamičan rad On se pokazao meni i gospođi Krystal kao ravnoteža i pomoć koju smo imali uz zaštitu Učitelja. Drugačije bi čišćenje, bez naših ruku u Njegovima i bez Njegova vodstva, nekih negativnosti na tim različitim dimenzijama bilo nemoguće, jer kako nam je rekao neke su od tih dimenzija i sila simbiotske i bilo bi uzaludno čistiti jedne bez drugih jer bi sve one nazad pale u jednake neizbježne obrasce. Pitali smo Ga:

„Zašto nam daješ taj posao? Zašto sam ne očistiš te demonske sile?“

Njegov odlučan i nezaboravan odgovor:

„Ljudska bića su ih stvorila i samo ih ljudska bića mogu uništiti!“

Jednog dana Učitelj mi je rekao:

„Tigrett, ti si Moj progon zla. Upotrijebiti ću te kako bi uzburkao zavist i ljubomoru među onima koji se približe.“

Rekao sam:

„Svami, učiniti ću sve što želiš, sve dok me zaštitiš.“

On je Zen Učitelj. Kako će vas promijeniti ako pred vas ne izvuče ono što trebate promijeniti? Puttaparthi je stroj za pranje rublja. On kaže:

„Donesite mi svoj strah, ljutnju, pohlepu i mržnju i stavite ih pred Moja stopala.“

I TAKO JE FENOMEN BORAVKA U NJEGOVOM ENERGETSKOM POLJU U IZVLAČENJU NAJGOREG U DOBROM... I NAJBOLJEG U LOŠEM.

Na koji vas drugi način On može voditi prema pozitivnoj evoluciji, nego da vas suoči sa vašim najdubljim osjećajima i sposobnostima. To je posao, dužnost, blagodat Učitelja, ali samo prema onima koji pokucaju!

Siguran sam da postoje i drugi koji čine isti posao kojem smo ja i gospođa Krystal bili izloženi tokom tog kritičnog perioda i On nam je rekao:

„Ne treba ih puno.“

Ali pripazite na ovo upozorenje – petljanjem sa sitnom magijom, bez obzira koliko veliki Šamanski učitelj bili, ili mislite da bi mogli biti i jeste, nikada neće to napraviti – nikada nećete sigurno preživjeti bez Božanskog bića da vam pomogne, zaštiti vas i da vas kroz to vodi. Isto tako nikada to nećete moći učiniti sami jer je za to potreban savršeni balans između dvoje ljudi isključivo odabranih od strane Učitelja.

Svami je rekao meni i gospođi Krystal:

„Spojio sam vas dvoje, kako bi jedan drugog promatrali i usklađivali kroz svo to vrijeme. Oboje ste pojedinačno i na različite načine bili vrlo moćni u prošlosti. Ali oboje ste počeli vjerovati kako je ta moć vama na raspolaganju, prema vašoj volji, i zaboravili ste na izvor. Počeli ste ju koristiti za ono što ste vi mislili da je dobro. Vi niste bili zli, ali su vaša djelovanja poremetila karmičku prirodu stvari i povrijedila mnogo duša. Sada sam vas vratio kako bi zajedno radili i dobili priliku da ispravite to zlo sa dobrim, služeći onima koje ste ozlijedili. To je vaša prilika.“

Zato vas molim, za dobrobit svega što postoji u svim oblicima, na svim mjestima viđenim i neviđenim, pazite na svoje misli. Toliko je jako važna ta moćna Božanska istina koju Učitelji žele da znate. On me koristi kao instrument, kao i gospođu Krystal, za svoj rad. On mi dopušta da večeras govorim o Njegovom radu, jer želi da upoznate bezoblično. Sai Baba neće još dugo biti ovdje da vas drži na Svojim rukama. Što ćete učiniti? Koga ćete štovati? Kako ćete se osjećati? Trebate li Ga? Trebate li Njegov lik? Da li Kršćani trebaju živog Isusa? Da li Budisti trebaju živog Buddhu? Večeras je veliko okupljanje u susjednoj crkvi kako bi se veličalo učenje Učitelja čiji je lik prešao u bezoblično prije 2007 godina. Ipak Njegova istina i snažno svjetlo osvjetljuje 500,000 Njegovih poklonika u svijetu dan danas. Ako Ga pozovu, On će doći.

U prilici ste biti vrlo blagoslovljeni da budete u blizini kada jedan od tih Učitelja hoda planetom. To je fantastično! To je čudesno! To je fenomenalno! A to je i kao rast trave – nije nešto posebno. Sve je Božansko – svaka i najmanja stvar – atmosfera koja je između vas i mene, vi sami, svaka cigla na ovome mjestu. Teško je pojmiti to golemo i čudesno tijelo moći, Božanskosti, ali ono postoji – i vi ste njegov dio. Ovdje ste vrlo sretni da znate za Sai Babu.

Kažu kako je pogled na Avatara, dodir Avatara i slušanje Njegovog glasa najslađe među najslađim. I to je točno. Mi smo, iz kojeg bilo razloga, blagoslovljeni što smo u Njegovoj orbiti vibracija.

Običavao sam sebe zvati Božjim kasno-

noćnim predstavnikom. I to sam bio. Znae,

tamo vani vlada velika divljina. I dragi Sai Baba želi svjetionike u tom moru mraka – i to je ono što vi za Njega jeste. Nije potrebno mnoštvo da bi se promijenio svijet. Sva ta negativnost koja se događa će se i nastaviti. I postajati će sve gora i gora na kratko vrijeme, te će nas sve natjerati da pogledamo u sebe i konačno odlučimo i saznamo gdje se zlato nalazi – da je unutarnji put jedino što je vrijedno.

To će uzrokovati podizanje te globalne civilizacije novog doba koju je Svami spomenuo – i kada se dogodi – pogodite čija će vibracija stići kako bi održala to vrijeme bratske ljubavi.

Tko će doći vladati tim obećanim vremenom kada će se svijest o „Ja“ i „Moje“ raspasti i otvoriti vrata kolektivne svijesti „Mi“ i „Naše“? Treća inkarnacija trostruke Sai inkarnacije.

Prva, Shirdi Sai predstavlja Shivu ili energiju uma, druga, Sai Baba predstavlja kombinaciju uma i srca, a treća, Prema Sai, energiju srca kao što je to bio i Krist. To je prirodna evolucija.

Ta trostruka inkarnacija je bila neophodna jer smo na kraju ove Yuge ili posljednjeg najmračnijeg doba, kako je to obično pred svitanje, znanog kao Kali Yuga.

Nitko ne govori o tome što će se dogoditi na kraju Kali Yuge. Što će se dogoditi? Ti Učitelji su kroz razdoblja dolazili samo da bi vibrirali u vrijeme kada ih je put pravедnosti trebao. Ne da bi pokretali religije ili kulture, to čovjek čini.

I ne, ja ne vjerujem u trenutno Zlatno doba kada će svi na planetu odjednom vjerovati u Sai inkarnacije kao jedine utjelovljene Učitelje ili Bogove na Zemlji. U Zlatnom dobu čovjek će jednostavno znati da Bog postoji i da je On univerzalan prebivatelj svijeta nas. U stvari mi ćemo shvatiti da naša tijela služe samo za transport Božanskog, kao što smo to puno puta, kao i Učitelj, rekli;

„Vi ste hodajući hramovi“

I jedan je jedini Bog u svim stvarima... posebno vama! Njegovoj najvećoj Tvorevini!...

Toliko ste sretni što ste sada ovdje. Ovo je vrijeme u kojem treba biti inkarniran. Ovdje je sva akcija! Jedna osoba može toliko toga učiniti! Jedna. Jedna. To je kao kad se svijeća upali u mračnoj sobi – cijela soba postaje osvijetljena. To je vaš zadatak – trebate postati svjetionici u ovome moru tame. To vam je posao – zbog toga ste ovdje. Nije potrebno mnoštvo – i mala šačica pojedinaca može stvoriti pozitivnu Božansku ravnotežu među nevjerojatnim suđenim bitkama koje se odvijaju između dobra i zla, sada, u ovo određeno vrijeme.

Vaš zadatak je da vibrirate pozitivnom energijom, a ne da budete ljudska bića koja se prestrašeno bore oko prolaznog vanjskog svijeta – svo zlato, dragulji, moć i osjetilne percepcije u ovom iluzornom svijetu su prolazne i stvaraju nestabilne apetite u čijim je korijenima ono što je loše i odvaja nas od mira i počivališta svih bogatstava vječnosti koje leži samo na putu unutarnjom stazom.

Takva organizacijska moć dovodi do sporova u religijskim organizacijama, čak i kao što je ova, i u ovom vremenu prelaska doba mora joj doći kraj. To je prirodno tamo odakle dolazim, što je duga linija južno-američkih Baptističkih svećenika i misionara (i sada imam rođake misionare vani na terenu). Odrastao sam u crkvi, i nema ničeg destruktivnijeg od velikih đakona koji se u podrumu crkve bore oko neke igre moći unutar crkvenih zakona i propisa! To se događa u svakoj religijskoj organizaciji, ali postoji golema razlika između religije i duhovnosti. Sai Baba vam je dao te organizacije. Morate se brinuti o njima. Način na koji se o njima možete brinuti jest da brinete jedni za druge i stvarate ljubav unutar takve organizacije.

(Traka 2)

Bog je onakav kako želite i stvorio je polaritete i slobodnu volju da bi mi razumjeli. I dopustio nam je da stvorimo te polaritete kako bi nas učio i vodio tim putem evolucije...

On je sve stvorio, je li tako? Onda je kroz nas i za nas stvorio i dobro i zlo. Kako bi prepoznali dobro kada ne bi bilo zla? Biste li prepoznali zlo kada ne bi bilo dobrog? U onome što mi svjesno zovemo „Postojanjem“ je množina... To je jednostavno – nije komplicirano. To nije kao intelektualni pojam „ovo je dobro, a ovo je loše“. Sve je u konačnici radi dobrog. Sve je savršeno. „Bog je na svom nebu; sve je u redu sa svijetom.“ Wordsworth je to rekao. To je istina.

Svijet je savršen baš onakav kakav jest... kako je organiziran i ispisan u svom Postanku i svom putu od Atme prema Atmi. Vi imate slobodnu volju da evoluirate ili involuirate. Što će od toga biti? Svi vi bi ste večeras trebali otići kući sa ovoga mjesta i ispisati svoje kratke životopise. Što ste doprinijeli u ovome kratkom vremenu na Zemlji. Statistički za grupu ove veličine, četvero vas će umrijeti tokom slijedećih šest mjeseci. Deset će dobiti rak ili srčanu bolest u slijedećoj godini. Troje će vas biti ubijeno unutar deset godina. 12 će biti privedeno u policiju i optuženo za poslovni kriminal, uglavnom zbog potkradanja vaše tvrtke, obitelji ili prijatelja – i tijelo svakog od vas će umrijeti. Onda, što ćete učiniti kako bi služili

vašoj zajednici, obitelji i prijateljima i služili drugima, te posebno služili kao primjeri ispravnog djelovanja, razmišljanja, ljubavi prema ljudima mladima koje trebate voditi? Idite i zapišite to, kao smjernice, dok još uvijek imate vremena da doprinesete.

Dopustite da vam ispričam vezano uz bolnicu. Bila je to čudesna i prekrasna stvar za mene. Uvijek, od samog početka sam znao da je Sai ondje.

Naravno, „*Voli sve – Služi svima*“ – Njegova najveća poruka, ukrao sam je iz južno-indijske kantine (napisanu na zidu) 1974. godine i njome ukrasio svaki Hard Rock Cafe u svijetu. Štoviše, ne samo da sam poslovanje vodio na toj poruci Ljubavi, već i na Njegovom cjelokupnom učenju pet ljudskih vrijednosti.

„MIR. LJUBAV. ISTINA. PRAVEDNOST I NENASILJE“

Bio sam bez sumnje Božji kasno-noćni predstavnik. I vjerujte mi On treba više pomoćnika u ponoć nego u podne. To je bio moj zadatak i moja milost od mog Učitelja. I nakon dvadeset godina rada po 14 sati dnevno, od moje 22. godine života, tri javne ponude i moja je pokora uz Njegovu milost bila na završetku, nakon gledanja više jutara nego što sam imao toplih obroka. Svjetski poznat Hard Rock Cafe bio je prodan. Iz tog dobitka sagrađena je Sri Sathya Sai Superspecijalistička bolnica ili kako ponosno znam reći, na pivi, burgerima i polomljenom staklu. Svami mi je jednom rekao:

„Nije bitno ono što radiš. Možeš biti mesar ili krvnik, sve dok vodiš svoj život prema pet vedskih ljudskih vrijednosti.“

Bila je to očigledno velika karmička čast, da meni, od svih ljudi, On dopusti da poklonim sredstva za gradnju bolnice. To nije bio lak dar za dati. Bio sam u svojoj sobi kada sam pokušavao otići do Njega kako bi Mu uručio ček. Nisam mogao otići. Nešto me je uvijek iznova zaustavljalo. Krenuo sam na pola puta do tamo. Počeo sam se znojiti. Nisam se mogao pokrenuti. Ne znam što se događalo. Bilo je to kao da je netko fizički samnom manipulirao.

(Sada sam shvatio da je iz razloga što sam bio tvrdoglav i slijepo odlučan morao s vremena na vrijeme samnom fizički manipulirati kako bi primio pouku.) Ali nisam mogao ući. Nisam Mu to mogao dati i vratio sam se u svoju sobu. Pomislio sam:

„Zašto? Zašto? Što nije u redu? Što to krivo radim. Da li si to dajem neku vrstu „ego tripa“? Je li to kao... „ja činim dobru stvar“? Velikodušan čovjek? Ili sam jednostavno dobar? Ali ja pomažem drugim ljudima! Činim svoju građansku dužnost kao što su me naučili! Ili sve to nije u redu. Tada mi je napokon sinulo. Shvatio sam – „Ne čini to za sebe. Ti ne postojiš. Samo mi! I shvatio sam što želim reći, vjerovati i kako te zašto trebam ponuditi taj dar služenja.“

Čim sam jasno primio poruku, dopustio mi je da uđem u sobu za intervju i rekao sam:

„Svami, ovaj je dar za Tebe da s njime činiš što god želiš. I to je od svih nas. Naročito je to od onih koji bi željeli dati, ali nemaju ništa za dati. Oni samo imaju svoju ljubav. Mi Te volimo. Mi Te obožavamo. Mi Ti želimo pomoći. Ovo je od svih nas.“

On je uzeo ček i ja sam rekao:

„Svami, molim Te, molim, molim, molim Te, nemoj nikome dati na znanje da sam ja to učinio. Želim to učiniti anonimno.“

Rekao sam:

„Imam malenu kćer – Ti ju poznaš od kada se rodila... „Augusta“. Ona će nadam se biti poklonik jednog dana. I ne želim da bude „označena“. Ne bih želio da ona dođe ovdje i da ljudi govore:

Oh, ovo je kćer onog bogataša ili bla, bla, bla. Zato Te Svami molim, dopusti da to dam anonimno.“

Pogledao me, izašao na verandu i rekao:

„Tigrett mi je dao ovaj novac. Tigrett mi je dao novac. Tigrett mi je dao novac“ (*Smijeh*)

On bi trebao biti „stand up“ komičar! Ako itko od vas provede neko vrijeme sa Njim, On je urnebesano. A tokom Daršana jako ozbiljan, kakav i treba biti jer je to sveto zajedništvo sa onima koji su u Njegovoj prisutnosti, vrlo formalan Božanski događaj. Tada svoju energiju podiže na punu snagu – svakoga zarazi točno onim što mu je potrebno. I taj trenutak predstavlja Božanskost u cijelosti.

I tako smo izgradili bolnicu. Bilo je to nevjerojatno iskustvo....

Prijevod: Shivo Ham